

Звезда ЧАЙКОВСКИЙ Пермь,
1982, 7-1 сент.

Здесь начал свою работу драматический театр. Вот что рассказала нашему корреспонденту главный режиссер Л. Б. Журавская:

— Чайковский — город со своими уже сложившимися культурными традициями, молодежный по составу. И перед нами встала непростая задача стать нужными здесь. Мы долго искали пьесу для первого спектакля, выбрали «Мои надежды» М. Шатрова. Это произведение о наших современниках, ткачихах, женщинах одинаковой рабочей судьбы.

Пьеса украинского писателя Я. Стельмаха «О чем шепчутся травы» будет подарком театра к Дню рождения комсомола. Пьеса молодого драматурга А. Яковлева «Свидетель» — о детях, но поднимает проблемы, мимо которых не стоит проходить и взрослым. Вместе с повестью Г. Щербаковой «Роман и Юлька» она составит репертуар для юношеской аудитории. Думаем поставить также «Вассу Железнову» М. Горького, «Пучину» и «На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского. Драматургия союзных республик, кроме Я. Стельмаха, представлена пьесами И. Друцэ, Р. Ибрагимбекова.